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VOTAÇÃO DA PROPOSIÇÃO NA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2025 REALIZADA ÀS 11H DO DIA 
30 DE MAIO 

 

1. PEQUENO EXPEDIENTE  

Votação da(s) ata(s) da(s) sessão(ões) anterior(es): 

 

Não se aplica 

 

Leitura da(s) proposição(ões), apreciada(s) nesta 4ª Sessão Extraordinária 

1. Emendas Verbais Modificativas, Aditivas e Supressiva de autoria do Vereador Jairon dos Santos Ramos 
apresentadas nesta sessão extraordinária 

2. Requerimento Verbal solicitando a dispensa do interstício regimental para a realização das duas votações 
do PLC nº 02/2025 que “Dispõe sobre a Reorganização administrativa do Município de São Raimundo 
Nonato e dá outras disposições”, com a incorporação das Emendas Modificativas nº 01/2025 e 02/2025, 
de autoria do Poder Executivo Municipal e do Vereador Rony Samuel de Negreiros Nunes, respectivamente; 
e com a incorporação das Emendas Verbais Modificativas, Aditivas e Supressiva de autoria do Vereador 
Jairon dos Santos Ramos (apresentadas nesta sessão extraordinária) – Autoria do Requerimento Verbal: 
Ver. Rony Samuel de Negreiros Nunes, Ver. Luciano Macário de Castro Filho, Ver. Adilson Santos Ribeiro, 
Ver. Victor Paixão Ribeiro Silveira, Ver. Waldir Ribeiro dos Santos e Ver(a). Willane Cândida da Costa Silva 

 
 

Votação das Indicações e Requerimentos escritos, verbais e outros 

1. Requerimento Verbal solicitando a dispensa do interstício regimental para a realização das duas votações 
do PLC nº 02/2025 que “Dispõe sobre a Reorganização administrativa do Município de São Raimundo 
Nonato e dá outras disposições”, com a incorporação das Emendas Modificativas nº 01/2025 e 02/2025, 
de autoria do Poder Executivo Municipal e do Vereador Rony Samuel de Negreiros Nunes, respectivamente; 
e com a incorporação das Emendas Verbais Modificativas, Aditivas e Supressiva de autoria do Vereador 
Jairon dos Santos Ramos (apresentadas nesta sessão extraordinária) – Autoria do Requerimento Verbal: 
Ver. Rony Samuel de Negreiros Nunes, Ver. Luciano Macário de Castro Filho, Ver. Adilson Santos Ribeiro, 
Ver. Victor Paixão Ribeiro Silveira, Ver. Waldir Ribeiro dos Santos e Ver(a). Willane Cândida da Costa Silva. 
 

– Voto a Favor: Adilson Ribeiro, Almir Ribeiro, Ana Cícera, Leomar, Luciano Filho, Nilvânia, Rony Samuel, 
Rosibal Ribeiro, Valdenia, Victor Paixão, Waldir Ribeiro, Willane;  
– Voto Contra: Nenhum;  
– Abstenção: Nenhuma; 
– Ausência: Nenhuma. 
(Presidente vota apenas em caso de empate)  
– Resultado:  Aprovado 

 
 

2. ORDEM DO DIA 
   

VOTAÇÃO ÚNICA 
 
 
 

Não se aplica 
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1ª VOTAÇÃO 

1. Emenda Modificativa nº 01/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal. 
 

– Voto a Favor: Adilson Ribeiro, Almir Ribeiro, Ana Cícera, Leomar, Luciano Filho, Nilvânia, Rony Samuel, 
Rosibal Ribeiro, Valdenia, Victor Paixão, Waldir Ribeiro, Willane;  
– Voto Contra: Nenhum;  
– Abstenção: Nenhuma; 
– Ausência: Nenhuma. 
(Presidente vota apenas em caso de empate)  
– Resultado:  Aprovado 

2. Emenda Modificativa nº 02/2025, de autoria do Vereador Rony Samuel de Negreiros Nunes. 
 

– Voto a Favor: Adilson Ribeiro, Almir Ribeiro, Ana Cícera, Leomar, Luciano Filho, Nilvânia, Rony Samuel, 
Rosibal Ribeiro, Valdenia, Victor Paixão, Waldir Ribeiro, Willane;  
– Voto Contra: Nenhum;  
– Abstenção: Nenhuma; 
– Ausência: Nenhuma. 
(Presidente vota apenas em caso de empate)  
– Resultado:  Aprovado 

3. Emendas Verbais Modificativas, Aditivas e Supressiva de autoria do Vereador Jairon dos Santos Ramos 
apresentadas nesta sessão extraordinária 
 

– Voto a Favor: Adilson Ribeiro, Almir Ribeiro, Ana Cícera, Leomar, Luciano Filho, Nilvânia, Rony Samuel, 
Rosibal Ribeiro, Valdenia, Victor Paixão, Waldir Ribeiro, Willane;  
– Voto Contra: Nenhum;  
– Abstenção: Nenhuma; 
– Ausência: Nenhuma. 
(Presidente vota apenas em caso de empate)  
– Resultado:  Aprovado 

4. Projeto de Lei Complementar nº 02/2025 – Dispõe sobre a Reorganização administrativa do Município de 
São Raimundo Nonato e dá outras disposições”, com a incorporação das Emendas Modificativas nº 01/2025 
e 02/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal e do Vereador Rony Samuel de Negreiros Nunes, 
respectivamente; e com a incorporação das Emendas Verbais Modificativas, Aditivas e Supressiva de autoria 
do Vereador Jairon dos Santos Ramos (apresentadas nesta sessão extraordinária). 

 

– Voto a Favor: Adilson Ribeiro, Almir Ribeiro, Ana Cícera, Leomar, Luciano Filho, Nilvânia, Rony Samuel, 
Rosibal Ribeiro, Valdenia, Victor Paixão, Waldir Ribeiro, Willane;  
– Voto Contra: Nenhum;  
– Abstenção: Nenhuma; 
– Ausência: Nenhuma. 
(Presidente vota apenas em caso de empate)  
– Resultado:  Aprovada 
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2ª VOTAÇÃO 

1. Emenda Modificativa nº 01/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal. 
 

– Voto a Favor: Adilson Ribeiro, Almir Ribeiro, Ana Cícera, Leomar, Luciano Filho, Nilvânia, Rony Samuel, 
Rosibal Ribeiro, Valdenia, Victor Paixão, Waldir Ribeiro, Willane;  
– Voto Contra: Nenhum;  
– Abstenção: Nenhuma; 
– Ausência: Nenhuma. 
(Presidente vota apenas em caso de empate)  
– Resultado:  Aprovado 

2. Emenda Modificativa nº 02/2025, de autoria do Vereador Rony Samuel de Negreiros Nunes. 
 

– Voto a Favor: Adilson Ribeiro, Almir Ribeiro, Ana Cícera, Leomar, Luciano Filho, Nilvânia, Rony Samuel, 
Rosibal Ribeiro, Valdenia, Victor Paixão, Waldir Ribeiro, Willane;  
– Voto Contra: Nenhum;  
– Abstenção: Nenhuma; 
– Ausência: Nenhuma. 
(Presidente vota apenas em caso de empate)  
– Resultado:  Aprovado 

3. Emendas Verbais Modificativas, Aditivas e Supressiva de autoria do Vereador Jairon dos Santos Ramos 
apresentadas nesta sessão extraordinária 
 

– Voto a Favor: Adilson Ribeiro, Almir Ribeiro, Ana Cícera, Leomar, Luciano Filho, Nilvânia, Rony Samuel, 
Rosibal Ribeiro, Valdenia, Victor Paixão, Waldir Ribeiro, Willane;  
– Voto Contra: Nenhum;  
– Abstenção: Nenhuma; 
– Ausência: Nenhuma. 
(Presidente vota apenas em caso de empate)  
– Resultado:  Aprovado 

4. Projeto de Lei Complementar nº 02/2025 – Dispõe sobre a Reorganização administrativa do Município de 
São Raimundo Nonato e dá outras disposições”, com a incorporação das Emendas Modificativas nº 01/2025 
e 02/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal e do Vereador Rony Samuel de Negreiros Nunes, 
respectivamente; e com a incorporação das Emendas Verbais Modificativas, Aditivas e Supressiva de autoria 
do Vereador Jairon dos Santos Ramos (apresentadas nesta sessão extraordinária). 

 

– Voto a Favor: Adilson Ribeiro, Almir Ribeiro, Ana Cícera, Leomar, Luciano Filho, Nilvânia, Rony Samuel, 
Rosibal Ribeiro, Valdenia, Victor Paixão, Waldir Ribeiro, Willane;  
– Voto Contra: Nenhum;  
– Abstenção: Nenhuma; 
– Ausência: Nenhuma. 
(Presidente vota apenas em caso de empate)  
– Resultado:  Aprovada 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OBS: Todas as Manifestações poderão ser encontradas na Ata devidamente postada no Portal da Transparência 
da Câmara de Vereadores e publicada no Diário Oficial das Prefeituras Piauienses. 
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